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From: i Code A i 

Sent: 21 July 2009 11:30 

To: Paul Philip [_~.~_~_~_~i~_~_~_~_~.~_~_~_i 

Cc: Christine Couchman i~~~-~--~A~-~~~i 

Subject: 00339772 [-~~g~i 

A~achments: 00339772.pdf 

Paul 

L ............ c_._o...d_e_._.A_ ............. ihas sent the attached letter in support of Dr Jane Barton. 

Thank you. 

Code A 

21/07/2009 
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16~ July 2009 

Mr Fin~ay Scott 
Chief Executive 
General Medical Council 
Regent’s Pla~e 
350 Euston Road 
London 
NW1 3JN 

Code A 

Dea~ Mr S~x~tt 

Re: Dr Jane Barton 

Having read numerous articles on Dr. Barton, ! feel that I must, as a patient of 
Dr Barto~, fat you know of her outstanding commitment to her pal~ents. She has 
been looking after my chgdren for the past 10 years and she has never mis-. 
prescribed or re{s-diagnosed (as other GP’s have donet!). I have trusted her with 
lhe health of myself and my ¢hiIdren and I know that a great many other patients 
do too. You only have to see he~ clinic list to see how busy she is and it is nigh 
on impossible to get an ~ppoin~’nent with her. 

I have to say that particularly dudng the time when Dr Barton was the Clinica! 
Assistant she was one of the few doctors in Gosport } would actually trust. The 
standard of care in this area was seemingly very poor and the Pod.~nouth Health 
Authority were appalling. Despite her incredibly impossible workload she still ran 
her clinics very efficienffy and effectively and despP~e the immense pressu .re she 
must have been under, never showed it at the surge~j. 

Them Is no way on ~is good green earth that Dr Elation deliberately over- 
prescribed or ignored patients. She did the best she could under the 
circumstances and she should not be blamed fo~ the inadequacy and poor 
management of the Health Service. I feel very sorry for the families of those who 
passed away bu! ! believe the medical staff did the best they could with the very 
limited resources they had available to them at the time. 
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No-one ~s perfect and I am sure you will appreciate that human befngs, when 
working under such immense pressure, do make mistakes, despite their best 
intentions, I believe Dr Barton was woddng we!l beyond what is manageable on 
a day to day basis but her ethics as a doctor are solid and sound. 

I sincerely hope the Panel will consider my comments on behalf of Dr Barton and 
hope that a considered and fair outcome is roached. 

Yours sincerely 

i Code A 
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From: 

Sent: 

To: 

Subject: 

21 July 2009 12:04 

P e t e r S w a in i~_~ _~ _~ .~ _-~ ~..~_-e_~ _~. _~ _~ _~ .~ _~i 

FW: 00339772 i..c..o._d._e..A._i 

Attachments: 00339772.pdf 

Hi Peter 

I’ve allocated this to you for reply: DO SR1-271208652. 

Thanks, 

iCode AI 

From:~" ...............................................................CodeA 
Sent; 21 July 2009 11:30 
To: Paul Philip 

Subject: 0 0 3 3 9 7 7 2 i~_-~_~.~ ~] 

Paul 

sent the attached letter in suppoFt of Dr Jane Barton. 

Thank you. 

Code A 
General Medical Council 

21/07/2009 
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24 July 2009 

In reply please quote: VBI200012047102 

Confidential 

Code A 

Dear [._._..c_£_d.e_._,A_._._.] 

Dr Jane Barton 

Thank you for your letter of 16 July 2009 to the Chief Executive. Mr Scott does not reply 
direct to correspondence and I hope that you will accept this reply on his behalf. 

I am the Investigation Officer responsible for the administrative preparation of the case 
against Dr Barton. 

The GMC is responsible for investigating and presenting the case against Dr Barton. You 
may also be aware that Dr Barton is entitled to be legally represented and to present her 
defence of the allegations, including supportive testimonials. 

As such, any letters of support we receive are passed to the appropriate defence 
representatives so that they may decide if they wish to use the information provided. 

I can confirm that we have sent a copy of your letter to Dr Baton’s defence representative. 

Yours sincerely 

Case Presentation Team 
Fitness to Practise Directorate 


